

lano“ prične svoje predstave danes z novo opereto „I saltimbanchi“ od Gauné. Začetek ob 8. uri.

EDEN. Nov varijeteti vspered.

Književnost in umetnost

Anton Verovšek. (K 25-letnici umetniškega delovanja). Jutri bo obhajal znani slovenski umetnik Anton Verovšek 25-letnico svojega vspešnega in trudapolnega delovanja na slovenskem odru.

25 let! Mnogo za človeka, ki dan za dnevom ustvarja nove ljudi — nove tipe.

Anton Verovšek je pristno-slovenski umetnik. On je tipičen Slovenec. Na slovenskem odru je ustvaril tipe, ki nikdar ne izginejo z odra, ki ostanejo nepozabni vsakomur in ne izginejo iz spomina njemu, kdor jih je le enkrat videl.

Težavno je delo igralca, težavno in nevhvaležno. Dokler stoji na odru, dotlej nam je v spominu in čim je padlo zagrinjalo — zaploska par rok in konec je.

„Potomstvo ne plete igralcem vencev“, pravi Schiller. Ta stavek pač dovolj karakterizira nevhvaležnost občinstva. Slikarjevo delo n. pr. je delo večnosti, igralčevo pa trenutno, le za hip, le za čas. Ali Verovšek ostane v spominu vsej generaciji, ki ga je poznala, ki ga je videla in vzljubila. Pri nas je deloval Verovšek 2 leti in nam je ostal v spominu za vedno. Njegovih kreacij na našem odru ne pozabimo tako lahko.

Blaž Mozol, Martin Krpan, Krjavej, Tonček, revček-Andrejček in drugi narodni tipi so našli v njem sijajnega zastopnika.

Verovšek je individualist, v vsaki svoji ulogi je vtisnil svoj lastni „jaz“, vsako ulogo je prikojil k svoji individualnosti. Artizem mu je ostal tuj.

Njegov pristni slovenski humor (človek bi skoraj rekel: Verovškov humor je vedno blagotvorno deloval, on je znal s svojo igro osvojiti inteligenta in kmeta, delavca in meščana. On je bil lastnina naroda in narod mu ne bo nevhvaležen.

Jutri praznuje 25-letnico ta umetnik. Redek dan v zgodovini slovenskega umetnika in slovenskega gledališča.

Verovšek je iz tiste garde, ki je marljivo delovala na njeni slovenske kulture. Videl je, kako ustaja mali slovenski narod, kako stremi po omiki in kulturi. Pred njegovimi očmi se je dvignila velika palača iz njegovih sanj, dvignilo se je slovensko gledališče do višine, na kateri stoji danes.

Iz majhnega čitalniškega odra razvilo se je veliko gledališče, hram narodne prosvete in ponosno more gledati na sijajno prihodnost, ki je sme pričakovati slovensko gledališče.

Zal, da Govekar ne piše dalje narodnih iger, ker nam je ravno s tem, da je prenehal s svojo dramatično plodovitostjo odzvel priiliko, da bi mogli občudovati v novih kreacijah našega domačega umetnika: v novih, a vedno pristno svojih kreacijah.

Toda ne samo v domači ljudski igri nam je Verovšek podal tipov, ki ostanejo nepozabni, tudi v moderni gledališki literaturi je našla v njem izbornega tolmača. Naj omenjamo le: „Za narodov blagor“, „Voznika Stenšla“, „Talбота“, „Orela“ in druge.

Iz srca se pridružujemo čestitkam, katerih predmet je danes gospod Verovšek od strani slovenske javnosti.

Živel naš jubilar, naš Tone Verovšek!

Ljubljanske slike. — Podoba ljubljanskega sveta pod drobnogledom. — Spisal Jakob Alešovec. — „Ljudska knjižnica“, ki jo izdaja „Katoliška Bukvarna“ v Ljubljani, je, kakor znano, začela izdajati spise najboljšega slovenskega humorista Jakoba Alešovca, s čemer si je stekla gotovo veliko zaslugo za oživiljenje naših klasikov. Dozdaj je objavila v III. delih Alešovčev največji šaljni roman „Kako sem se likal“, zdaj pa so zagledale beli dan njegove „Ljubljanske slike“.

Smelo lahko trdimo, da ni izlepa še nobena publikacija „Ljudske knjižnice“ vzbudila toliko pozornosti kakor ta, ker so Jakoba Alešovca „Ljubljanske slike“ za današnji rod res nekaj docela neznanega in nenavadnega. Prvič je humor Jakoba Alešovca tak, da ga v slovenskem slovstvu ni dozdaj še nobeden dosegel; tako veselo in prizrčno se ne nasmeješ pri nobeni knjigi kakor pri njegovih, zakaj Alešovčeva šaljivost in zbadljivost je domača, neprisiljena, lahko umljava in prihaja res iz srca ter se za zopet do srca. Zato si je težko misliti kaj bolj pripravnega tako za izobraženega človeka kakor za ljudstvo. „Ljubljanske slike“ se pa ne odlikujejo samo po humorju, marveč je vmes posejanega obilo zrna zlatih naukov, ki jih bo ljudstvo čitalo z največim pridom. Alešovec opisuje ljubljanske ljudi onega časa, v katerem je živel: hišnega gospodarja, trgovca, trgovskega uslužbenca, profesorja, dijaka, gostilničarja, vinskega brata, pisatelja, duhovnika, advokata, zdravnika in vse vrste žensk; vsak ljubljanski tip pa ni samo zadel tako živo, da nam kar pred oči stopa, kakor da bi ga videli in slišali, ampak je vpletel v opis toliko poučnega v fini šaljni obliki, da imajo te slike svojo trajno vrednost. Tako n. pr. ne more nobeden boljše zastuditi ljudem pijanstvo, nego je to storil Alešovec v svojih slikah, ki opisujejo gostilničarje in njihove različne vrste. Pa še nekaj se učimo iz

Alešovčevih slik: Ljubljancan je ostal zmaj enak in razun narodnosti velja o današnjih Ljubljancanah precej še vse to, kar je Alešovec tako neizrečeno dovtipno povedal o njih. Le čitajte n. pr. sliko hišnega gospodarja, ali trgovca, ali komija, ali jezicnega doktorja, ali predmeščana, ali dijaka, blagorodne gospe, gospice, natakariče, študentovske mame, krščence — vse je v bistvu tako, kakor je še danes. Nekoliko lahkomišljen, rad vesel, nasprotnik prevetkim duševnim naporom, šegav, če je kaj postal, nekoliko domišljav in napihnen — tak je bil „povprečni tipus“ za časa Alešovca in od takrat se tudi ni veliko izpremenil. Kar ga pa zelo diči, je dobro, res zlato srce — če ne gre med oderuhe.

Vse te tako raznovrstne podobe nam v vseh svojih posebnostih, navadah, vrtilah in napakah stopajo čudovito živo pred oči, ko čitamo Alešovčeve „Slike“; zopet oživlja pred nami naša stara Ljubljana in tudi mi se čutimo za njene otroke, ko se potapljam v te, zlatega in pristnega humorja polne podobe. Menda se prav nič ne motimo, če rečemo, da se „Ljubljanske slike“ Alešovčeve v novi obliki, ki jim jo je dala „Katoliška Bukvarna“ s svojo izdajo, udomačijo ne samo v Ljubljani, ampak po vsej Sloveniji, da vzbude nekaj resne volje v naših resnih časih in da se našemu ljudstvu priljubijo naši stari pisatelji, ki so znali res mikavno, živahno in domače pisati.

Cena „Ljubljanskim slikam“ znaša K 1:80 za broširan in K 2:60 za vezan izvod.

Društvene vesti.

Telovadno društvo „Sokol“ v Trstu.



Dijaška telovadba se vrši zopet redno vsak torek in petek pod vodstvom brata Vladimira Dekleva.

Na zdar!

Odbor.

Nar. del. organizacija.

Godbeni odsek N. D. O. Naprošeni so vsi sodelujoči člani godbenega odseka, da se gotovo udeležijo današnje vaje, ker po vaji bo važen pogovor tičoč se prostorov in druge še važnejše stvari.

Obenem se nanašnja vsem tovarišem odbornikom in namestnikom, da bo odborova seja v torek dne 7. t. m. po vaji.

Podružnica N. D. O. v Škednju sklicuje za danes društveni shod v prostorih „Gospodarskega društva“ v Škednju. Začetek ob 8. uri zvečer. Dnevni red: Položaj NDO. in raznoterosti.

Nadejaje se obilne udeležbe od strani naših somišljenikov, posebno radi tega, da gre za važno vprašanje našega delavstva, je pričakovati obilne udeležbe.

Gospodarstvo.

Tržaška posojilnica in hranilnica je imela v mesecu februarju t. l. kron 1.270.900-48 prometa. Med temi je bilo vloženih hranil. vlog K 316.676-27, vzdignjenih hranil. vlog K 466.428-75. Posojil je izplačala hranilnica K 71.298-74, a stranke so vrnilo posojil K 162.016-98.

Promet za to leto do inkl. 28. febr. znaša K 3.031.207-36.

Živnostenska banka. — Upravni svet Živnostenske banke je odobril pri seji, ki se je vršila dne 23/2, predloženo mu bilanco 43. poslovnega leta s čistim dobičkom K 4.763.133-44 in sklenil predložiti pri glavnem občnem zboru, ki se bo vršil dne 12. marca t. l., izplačati 7. dividendo t. j. K 14 na delnico.

Redni in specijalni rezervni zakladi so dotirani skupno K 741.908-88 med tem, ko je bio odpisanih 300.000 na dubiozne terjatve in 500.000 prenešenih na novi račun.

Lahko se reče, da je bilo preteklo poslovno leto za Živnostensko banko posebno vspešno. Imenovani zavod je v teku tega časa zvišal delniško glavnico na Kron 60.000.000 in rezervni zaklad na Kron 16.000.000 in je razširil svoj delokrog, vdeležé se pri ustanovitvi Deželno-industrijske banke v Budimpešti in Industrijske banke v Varšavi, specijetno tudi izven Avstrije.

Tudi pred kratkim časom vstanovljeni industrijski oddelek lahko zabeleži marsikatero lepe vspehe, od katerih je posebno vredno da se omeni preobrat celulosne in papirne tvornice Bratov Porak v Lučovicah in strojne tvornice Novak & Jahn v Pragi v delniško društvo ter ustanovitev Češke Plznske Pivovare.

Razven tega se je zaslužno vdeležila Živnostenska banka pri pomnoženju glavnice od nje vstanovljenih zavodov Ljubljanske kreditne banke v Ljubljani, Jadranske banke v Trstu, kakor tudi Češke družbe za industrijo sladkorja v Pragi.

Legitimacije za glavni občni zbor se imajo vzdigniti najpozneje do 4. marca pri blagajnah zavoda in njenih podružnicah. Delničarji emisije 1910 niso opravičeni vdeležiti se pri Glavnem občnem zboru.

— b — Cene cinka so padle, vsled tega bileži šlezijki cink mark 48 1/2, za qu., a sirovi cink mark 47 1/2.

Odlikovana pekarna in sladstičarna
z zlato kolajno in krížem na mednarodni obrtni razstavi v Londonu leta 1909

Acquedotto 15 - Podruž. ul. Miramar 9
naznanja slavnemu trikrat na dan svež kruh. občinstvu, da ima Prodsjalnica je tudi dobro preskrbljena z vsakovrstnimi biškoti posebno za čaj. Ima razna fina vina tu likerje v buteljkah in fine desertne bombone. Sprejema naročila za vsakovrstne torte, krokate itd., kakor tudi vse predmete za speči. Ima tudi najfinejšo moko iz najboljših mlinov po najnižji cen. Brezplačna postrežba za dom. — Priporoč. Vinko Škerk : Trst

Trgovsko-obrtna zadruga v Trstu
reg. zadruga z neomejeno zavezo vabi na

V. redni občni zbor
kateri se vrši v nedeljo dne 12. marca 1911 ob 10. uri zjutraj v dvorani Trg.-izobraževalnega društva ul. S. Francesco d'Assisi 2, I.

Dnevni red:
1. Poročilo načelnštva.
2. Poročilo nadzorništva.
3. Potrjenje letnih računov.
4. Razdelitev čistega dobička.
5. Volitev (spopolnitev) nadzorništva
6. Slučajnosti.*)

TRST, dne 25. februarja 1911.

*) OPOMBA. § 37 zadrughnih pravil: Vsak zadrughnik sme na občnem zboru staviti predloge, kateri niso na dnevnem redu, a jih mora naznaniti pismeno načelstvu vsaj 5 dni pred občnim zborom.

NAČELSTVO.

*) OPOMBA. § 37 zadrughnih pravil: Vsak zadrughnik sme na občnem zboru staviti predloge, kateri niso na dnevnem redu, a jih mora naznaniti pismeno načelstvu vsaj 5 dni pred občnim zborom.

Krepilno pijačo
in uspešno redilno sredstvo, dosedaj nepoznano tvori Maršnerjev

BAKAO
(uradno patentovan)

Ker vsebuje veliko množino fosforičnega kisika (takozvana fiziološka sol), je BAKAO najboljšo redilna snov za živca, oživlja ošibljen organizem in krepi okostje. BAKAO ni samo hranilno sredstvo neprecenljive vrednosti za nerodne osebe, za reknavalescente, za šibke otroke, ampak tudi za zdrave osebe pomeni to sredstvo idealno pijačo bodočnosti.

Kakao iz banan, BAKAO pripravljajo in prodaja izključno Prva češka akcijska družba orientalskih sladstičarskih in šokoladnih tovarov na Kraljevih Vinogradih, ex **A. Maršner.**

Zaloga v Trstu:
ALOJZ PLESNIČAR, ulica Giulia 29.

Obstojajo dve vrsti BAKAO:
I. v kosistrastih škatljah . . . K 1.—
II. v zabojčkih . . . „ —50

Prodajo se v lekarnah, drožarnah sladstičarnah in trgovinah jestvin.

Gualtiero Cozzio
Passo San Giovanni 2 in Torrente, 15 (nasproti Chiozzi) Trst

PRVA brusarska :: DELAVNICA ::
na električni motor

Bogat izbor škarij brivnih britev, nožev itd. itd. itd.

Brušenje vsakovrstnih rezil in strojev za striženje las.

:: Vízke cene ::

Slovinci! - Hrvat! - Srbi! - Cehi!

Odprla se je
v Trstu, ulica Glosue Carducci 9
nova elegantna
hrvatsko-slovenska
BRIVNICA
BRADIČ & TIŠLJAR.

Urejena je po najmodernejšem načinu. — Za točno postrežbo se jamči. 316

Silvio Dorbes
Trst, ulica Caserma šte. 6, Trst
ima na prodaj
vsakovrstne konfekcije
kakor na primer: srajce, ovrtnike, nogovice, spodnje hlače, platno, bombaževino in različne druge drobnarije. Vse to po najnižjih cenah.

Trst, ulica Caserma šte. 6, Trst.

Jako zanimiv, zabaven in poučen LIST S SLIKAMI je

Ilustrov. tednik
ki izhaja vsak petek, ter stane četrtletno le 1 krono 80 stot.

Zahtevajte ga povsod! — Naročite ga in inserirajte v njem! Naslov: ILUSTROVANI TEDNIK, LJUBLJANA.

Marija Hakel
Trst, Ula Belvedere šte. 49, Trst

nuznanja slav, občinstvu, da je odprla svoje
gostilno „Fischerquelle“
(ex Peppi Moro). Vino istrsko, opolo dalmatinsko in belo vipavsko.
Fischerjevo pivo prve vrste. — Domača kuhinja.

VELIKI KINEMATOGRAF „BELVEDERE“
TRST — ulica Belvedere šte. 10 — TRST

V soboto dne 4. in v nedeljo 5. marca:

1. **BICIKLISTI**, slika po naravi. - 2. **POTOVANJE V GRŠKO**, po resnici. - 3. **DOBER ZDRAVNIK**.
4. **Zapuščen od soproge**, šala. V pondeljek dram. večer, traja 1 uro. V torek nov program.

Izgotovljene obleke za moške All' Artigiano
Velika izbira močnih hlač, in otroke TRST, ul. Arcata št. 9
srajc itd. za delavce. 61 vogal ul. Sapone

Podpirajte družbo sv. Cirila in Metoda!

— b — **Nova tovarna v Slavoniji.** V Osijeku osnujejo tovarno za nogavice in drugo pleteno robo. Delniška glavica bo znašala 25.000 K in se izda v pokritje te glavice 250 delnic po K 100.

— b — **Kartel užigalic.** Avstrijsko trgovinsko ministerstvo se je obrnilo z okrožnico na vse avstrijske tovarne užigalic, da pošljejo svoje oferte za državni odkup tovarn. Tovarnarji so sklenili, da vsi po enakem ključu izračunavanja predložijo svoje ponudbe (oferte).

— b — **Zvišanja delničarskih glavnic.** Hrvatska katoliška banka v Zagrebu, Pučka štediona, delničarsko društvo v Karlovcu in Srbski kreditni zavod d. d. v Tuzli (Bosna) zvišajo na temelju sklepa upravnega sveta svoje delniške glavice. V obče moramo naglasiti, da letos mnogi jugoslovanski delniški zavodi zvišajo svoje delniške glavice. To se dovaja v zvezo z denarnim prometom, kateri dnevno raste.

Vesti iz Goriške.

Iz Mavhinj. Telovadno društvo „Sokol“ se tem potom zahvaljuje vsem, ki so blagovolili posetiti njihovo veselico, ki se je vršila dne 19. m. m. in pripomogli prireditvi do tako lepega uspeha. Posebno zahvalo izreka vsem onim gg., ki so preplačali vstopnino oziroma darov za nabavo telovadnega orodja; ti so: J. Pahor, Trst, Fr. Drašček, Gorica, J. Urdih Mavhinje, M. Pless Devin, J. Sinigoj učitelj, J. Šuc Sesljan, V. Legiša Mavhinje, Fr. Nemeč Nabrežina, A. Šonc Sesljan, A. Terčon, M. Terčon, J. Terčon, J. Urdih, J. Pecikar, J. Pertot, M. Peric, J. Kralj, N. N., J. Caharija, Fr. Pertot, V. Legiša, A. Sušnik, J. Trobec, A. Lupinec in razni drugi. Hvala!

En dan poročen. V ponedeljek se je poročil v Medani g. Peter Marinič iz Biljane z Josipo Mariničevno. Ali kratko je vžival zakonsko srečo, kajti v torek zvečer je bil na parah. Umril je za vnetjem črev. Star je bil 26 let.

x Avstro-ogrška banka otvori v kratkem svojo podružnico v Gorici.

V občini Tomaj so našli: V Filipovbrdu 35 preb. (37 l. 1900), 6 hiš (6); v Grahovbrdu 53 preb. (59 l. 1900), 11 hiš (11); v Dobravljah 146 (137), 27 hiš (26); v Križu 289 (311), 64 hiš (60); v Sepuljah 196 (180), 29 hiš (30); v Tomaju 613 (579), 107 hiš (100); v Utovljah 127 (130), 27 hiš (28). Skupno 1459 prebivalcev (1433), 271 hiš (261).

V občini Zgonik so našli: v Briščeh 27 prebivalcev (29 l. 1900), 5 hiš (4); v Briščekih 173 (162), 28 hiš (26); na Devinščini 32 (24), 8 hiš (5); v Gabrovcu 265 (256), 51 hiš (49); v Koludrovci 75 (65) 11 hiš (11); na Proseku (Postaja) 37 (—), 3 hiše (—); v Repniču 203 (207), 39 hiš (39); v Saležu 303 (327), 58 hiš (56); v Samotarci 153 (155), 26 hiš (25); v Zagrajcu 17 (—), 4 hiše (—); v Zgoniku 190 (194), 28 (37). — Skupno 1475 prebivalcev (1419 l. 1900), 261 hiš (252).

x Zadnji dan pusta v Gorici je bil privabil ogromne množice ljudstva iz Furlanije in iz okolice v mesto. Namesto napovedanih 30 avtomobilov se je udeležilo korza samo 10. Se ti so bili, razun enega, samo nemške aristokracije in oficirjev. Mask sploh nismo videli.

Za influenco je bolnih mnogo ljudi po Gorici, pa tudi z dežele, izlasti s Krasa prihajajo vesti o mnogih slučajih influence.

Vesti iz Istre.

Tujci v Opatiji. Od 1. januarja do 15. februarja 1911 je obiskalo Opatijo 2390 oseb; poleg teh 379 pasantov — skupaj 2769 oseb. Od 9. do 15. febr. 1911 je na novo došlo 535 oseb. Dne 15. februarja 1911 je bilo navzočih 1497 oseb.

Druge slovenske dežele

Grozna rodbinska drama. V četrtek zvečer je v Rožni dolini pri Ljubljani vdoveli mizarški pomočnik Matija Vehar z britvijo prerezal vrat svojima sinovoma 10-letnemu Jožetu in 5-letnemu Viktorju. Viktor je bil takoj mrtev in so ga spravili v mrtvašnico, Jožeta so pa spravili v bolnišnico. Vehar je bil tudi sam ranjen na vratu ali ne nevarno. Veharja so orožniki aretirali in izročili deželnemu sodišču. Iskali so po britvi, a je niso mogli najti. Vehar je bil leta 1864 rojen v Žireh na Gorenjskem. Čin je izvršil sam, v začetku se je sicer izgovarjal, da je otrokoma prerezal vrat neki žganjar, ki je bil nanj jezen, ker mu ni hotel nekoč dati za žganje. Vehar je rad pil žganje, bil je že štiri leta vdovec in je slabo ravnal tudi s svojo pokojno ženo. Bil je večkrat v potrebi in si je izposojeval pri strankah denar. Kaj je Veharja dognalo do te grozote, pojasni preiskava.

Razne vesti.

Baron ubil grofico. Iz Rima poročajo, da je baron Paternò zavratno ubil svojo ljubimko, grofico Trigona. Umor je bil izvršen v hotelu Rebechino. Baron je z možem zadal grofici tri rane v vratu. Grofica je bila takoj mrtva. Nato je morilec žepalil v sebe tri kroglice iz revolverja.

Smrtno ranjeja so ga prenesli v bolnišnico. Umorjena grofica je bila jako bogata in je še pred dnevi bila na dvornem plesu obče občudovana radi njene lepote. Imela je dve hčeri. Mož se je hotel že večkrat ločiti od nje, a je to opustil radi javnega škandala. Morilec je bil lahkoživec in je baje napadel grofico, ker mu ni hotela dati zahtevanih 20.000 frankov.

Novi zvonik sv. Marka v Benetkah je že skoraj dovršen. Zvonik bodo slovesno blagoslovili dne 4. julija.

MALA POŠTA.

Ker so nam pošle vse številke lista od 15. maja, 25. aprila, 20. novembra in 11. decembra 1910 prosimo uljudno naše čitatelje, ako jih kdo ima, naj nam jih pošlje proti odškodnini. *Upravništvo.*

MALI OGLASI

MALI OGLASI se računajo po 4 stot. besedo. Mastno tiskane besede se računajo enkrat več. Najmanjša pristojbina stane 40 stotink. Plača se takoj ins. oddelku.

Izvrsten zaslužek. Dobro vpeljanim — popotnikom na Kranjskem in Primorskem, ki obiskujejo tudi majhne trge, se nudi prilika za prevzeti malo kolekcijo, od neke prl čevljarjih in trgovih s čevlji dobro vpe ljane tvrdke ter prevzeti zastopstvo proti dobremu zaslužku. Reflektuje se samo na dobre moči. Dopise pod šifro „zmožnost“ na inseratni oddelku tega lista pod št. 267.

Trezno mislečim 50. Željeno nemopozne dospelosti; iščite na pošti pod Vašo šifro. 373

Sprejme se takoj spreten mehnični pomočnik za šivalne stroje, dvokolesa it l. Plača dobra. Batjel, Gorica, Stolna ulica. 374

Vežbenika (praktikanta) večdega hrvatskega ali slovenskega in italijanskega jezika v govoru in pisavi, sprejme takoj v službo s plačo podružnica „Croatica“, zavarovalna družba v Trstu, Corso št. 1. — Ponudbe s spričevati o trgovski izobrazbi je poslati do 15. t. m. na gornji naslov. 375

Na prodaj je hiša z 2 sobama, 2 kuhinji in vrtom. Naslov pove „Edinost“. 376

Lepo meblirana soba, zračna, se odda stanovit-nemu uradniku takoj ali 15. t. m., da se lahko tudi dobro hrano. Ulica Giovanni Boecaccio 18, IV., levo. 377

Soba meblirana se odda. Via Commerciale 5, III. levo. 379

Kleparski vajenec se išče. — Ulica Torquato Tasso 4. 379

Naš fotograf je Anton Jerkič, Trst, Via delle Poste 10. — GORICA, gospodna ulica 7. Izdelki odlikovani na vseh razstavah. — Le zaupno k njemu. 315

Stanovanje s 4 sobami in z vrtom se išče v Škorklji. Ponudbe na ins. odd. „Edinosti“ pod „Antonovič“. 317

Na obroke (mesečne ali tedenske). Moške obleke, blago za ženske, dežniki. Levi, Trst, ul. Antonio Caccia št. 6, I. nadstr. Edini dober kup za plačila na obroke. 354

Antonio Alberti zavod za izdelovanje in barvanje kožuhovine — Trst, ulica Poniziana 665, Telefon 23—56. Zaloga in bogata izbira vsakovrstnih kožuhov. Prevzema naročbe in vsako popraviljanje. Čisti in pere vsako vrst kožuhovine. 1575

Starejša gospa iz dobre hiše, intel., skrbna, varčna gospodinja, brez otrok, ki ima več tisoč kron prem., se želi zopet poročiti z le starejšim značaj, in simpat. gospod. (nad 45 l.) iz boljnih krogov, ki ima dobro stalno službo in si želi dobre oskrbe in prijet. domovanja. Le prav resne in neanonimne ponudbe naj se pošljejo na upravo tega lista pod šifro „STROGO TAJNO“ št. 349. 349

Hlev za 15 konj se išče takoj. Kdo išče pove „Edinost“ pod št. 324. 324

Akademični kipar Ivan Zajec ustanovil je svoj kiparski atelje v Trstu pri Sv. Ivanu (zraven cerkve) ter se priporoča svojim cenj. sorojakom na vsa v to stroko spajajoča naročila. 388

Kupujte „Nar. kolek“!

Za namakanje perila je najboljši in najpopolnejši prašek iz mila **pralni ekstrakt „Zenska hvala“**

Pralni ekstrakt „Zenska hvala“

Nadomešča popolnoma beljenje perila. Pralni prašek je zaupljiv produkt; da se drago perilo obvaruje škode, čuva naj se vsakdo pred ponaredbami.

ASSICURAZIONI GENERALI IN TRIESTE
(Občna zavarovalnica v Trstu). Ustanovljena l. 1831.

Zaklad za jamstvo dne 31. decembra 1909 K 366.829.741-68. — Glavnica za zavarovanje življenja dne 31. decembra 1909 K 1.024.103.236 09 — Plačana podvračila od leta 1831 do 31. decembra 1909 K 977.344.967-82.

B 1. januarjem 1907. je društvo uvelo za življenski oddelek nove glavne pogoje police nadarjene največjo kulantnostjo.

Povdarjati je sledeče ugodnosti police:

I. Veljavnih takoj od izdanja:

- a) brezplačno nadaljevanje veljavnosti police za celo vlogo, kadar mora zavarovanec vršiti vojaško službo, ako je vpisan v polah črne vojske.
- b) ako plača zavarovanec 1% od zavarovane svote, lahko obnovi polico, ki je izgubila veljavnost valed pomanjkljivosti plačevanja, samo da se plačevanje izvrši v teku 6 mesecev po preteku roka.

II. Veljavnih po preteku 6 mesecev od izdanja:

- a) zavarovanec more — ne da bi za to plačal posebne premije in brez vsake formalitete — potovati in b. vati ne samo v celej Evropi, ampak tudi v katerejsibodi deželi tega sveta (Svetovne police) Društvo je zavezano izplačati celo vlogo tudi v slučaju, da pade zavarovanec v dvoboju.

III. Veljavnih po preteku enega leta po izdanju police:

- a) zavarovanca se oprosti plačevanja za mešana zavarovanja v slučaju, da postane nesposoben za delo.

IV. Veljavnih po preteku treh let od izdanja:

- a) Absolutna neizpodbojnost zavarovanja razun slučajja prevare.
- b) Društvo je zavezano plačati celo vlogo, tudi ko bi zavarovanec umrl valed samomora, ali poskušenega samomora.
- c) Zavarovanec sme dvigniti posojila proti plačevanju 4 1/2 %.

Društvo sprejema zavarovanja tudi za življenje, požar, prevažanje in ulom.

„Slavija“
vzaj. zavarov. banka v Pragi

Rezervni fond K 48.812.797.—
Izplačane odškodnine in kapitalije Kron 109.356.860.—

Po velikosti druga vzajemna zavar. naše države z vseskozi slov.-narodno upravo.

Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejih kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, kakor nobena druga zavarovalnica. Zlasti je ugodno zavarovanje na doživetje in smrt z manjšajočimi se vplačili.

Zavaruje poslopja in premičnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Škode cenjuje takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder posluje.

Zavaruje tudi proti vlamu. Dovoljuje iz čistega dobička izdatne podpore v narodne in občnokoristne namene.

Glavni zastopnik v Trstu
V. CEGNAR, ul. Casermi 12, I.
TELEFON št. 21-47.

M. German
cvetličar, Trst, Via Ponterosso 3
VSE VRSTE
semen, občulo, sadik, cvetlic kakor tudi gnojil.

RIHARD NOVAK & C.
Pekarna in slaščičarna s prodajo moke
TRST — ULICA FARNETO ŠT. 13
Postrežba: točna.
CENE ZMERNE.

Krojačnica za cvolistice in vojake:
Franjo Polanec
v Trstu, via S. Giacomo (Corso) 6 II. n.
Priporoča se slavnem občinstvu in vojaštvu za vsakovrstna dela. Blago prve vrste, delo solidno, cene zmerne.

Slovinci in Slovani

Kadar kupujete pri tvrdkah katere oglašajo v „Edinosti“, sklicujte se vedno na oglas v našem listu, ker tako bodo znale dotične tvrdke, da pri našajo oglas, ki jih uvrščajo v Edinosti, dobiček, in radi tega bodo uvrščale svoje oglase tudi v bodoče v našem listu. Za to bodo boljše postreženi, zraven tega pa pomagata s tem ma: : terjalno listu „Edinosti“ : :

V žganjarni in slaščičarni vogal ul. Ghega

in trga vojašnice (blizu Nar. Doma in kav. Fabris. Bogat izbor najboljih vin in likerjev prvih tovarn naše države. — Izvrstne slaščice.

CENE ZMERNE.

Asti Spumante, Refošk, zagrebški Pe-linkovae in Sokol. Posebne vrste: Basse po najzmernejših cenah.

Enrico Davanzo Trst, V. dei Gelsi št. 9, Telefon 671
Izbrana zaloga kem. kvadrelov in cevi, lakir. kvadrelov.
Zaloga cementa PORTLAND
nestopljivega cementa, HIDRAVLICNO APNO in KREDA.

Ako hočete imeti **dober Gramofon** vprašajte vedno **znamko „ANGELJ“** ki deluje perfektno z navadnimi jeklenimi iglami. Ne dajte se opehariti od gotovih novih sistemov, ki nikdar ne dosežejo zaželjenega uspeha. Predno kupite **PLOŠČE** obiščite edino le

Tržaški grafični zavod - Trst
Piazza della Borsa št. 13. I. nad. - Telefon 742
ki olajšuje plačilne pogoje. — CENIKI ZASTONJ.
Mehanična delavnica in poprave gramofonov. Tovarna pečatov iz kavčukov, številik in hišnih tablic, pisalnih miz, stekla, na-Nizke cene. pisov itd. Nizke cene.

Zaloga olja, kisa in mila
z bogato izbero sveč vseh kakovosti
TRST - ulica dell' Istria 12 - TRST
Pošilja se po pošti in franko na dom.
Za obilen se priporoča **Francesco Biaggini.**